CONTRIBUTO ALLA MOBILITA’ (BORSE DI STUDIO)
Per finanziare i soggiorni all'estero nell'ambito del programma Erasmus+, la SSML Carlo Bo assegna ai vincitori un contributo finanziario che - pur non coprendo l'intero costo del soggiorno - è un utile sostegno per costi supplementari come spese di viaggio o un costo della vita più elevato nel Paese di destinazione.
[bookmark: _GoBack]L'importo mensile della borsa di studio comunitaria è stabilito annualmente dall'Agenzia Nazionale del programma Erasmus +.
L'importo della borsa di studio comunitaria per l'anno accademico 2019-2020 è:
· 300 euro/mese per i paesi del gruppo 1 (costo della vita alto): Danimarca, Finlandia, Islanda, Irlanda, Lussemburgo, Lichtenstein, Norvegia, Svezia, Regno Unito;
· 250 euro/mese per i paesi del gruppo 2 e 3 (costo della vita medio/basso): Austria, Belgio, Croazia, Repubblica Ceca, Cipro, Francia, Germania, Grecia, Olanda, Portogallo, Slovenia, Spagna, Turchia, Bulgaria, Estonia, Ungheria, Lituania, Lettonia, Malta, Polonia, Romania, Slovacchia, Ex Repubblica Jugoslava di Macedonia, Serbia.
Se la durata effettiva del soggiorno Erasmus (così come indicata nel Certificate of stay) dovesse risultare inferiore a quella prevista dall'accordo di mobilità, lo studente dovrà restituire l'importo corrispondente al periodo di mobilità non svolto.

